

# 达州市市场监督管理局

## 迅速传达贯彻落实全国全省全市安全生产会议精神

2022年4月2日，达州市市场监管局组织召开安全生产专题会议。会议贯彻落实全国安全生产电视电话会议、省安委会2022年第二次全体成员会议暨第二季度全省安全生产和生态环境保护工作电视电话会议及达州市安全生产会议精神，对市场监管领域安全监管，尤其是食品、城镇燃气和旅游景区特种设备安全隐患排查整治及疫情防控工作进行安排部署。局党组书记、局长陈杰勇主持会议并讲话，市局相关领导和科室负责人参加会议。



### 会议要求

**一是强化思想认识。**各级市场监管部门要牢固树立安全生产思想观念，认清当前市场监管领域安全工作面临的复杂严峻形势，认识到自己肩负的责任，以高度的政治自觉、过细的工作措施、过硬的工作作风立即投身于全国统一开展的安全生产大检查工作中。**二是强化责任落实。**市局各分管领导要结合各自分工，“清明节”期间，要带队开展分管行业领域安全生产大检查暗访督导工作。各涉安科室（单位）要进一步细化责任，强化协作，对上加强与省局沟通，对下加强对县（市、区）局的督促指导，对内相互配合，形成整治合力。切实做到知责明责、守责担责、履职尽责。**三是强化工作实效。**各级市场监管部门要以安全生产“三年行动”专项整治为契机，以食品、城镇燃气和旅游景区特种设备安全监管为重点，聚焦短板弱项和风险隐患，制定落实隐患排查与治理方案，加强锅炉、人员密集场所电梯、燃气经营企业的公用燃气压力管道、大型游乐设施、液化气气瓶充装单位、燃气灶具等的安全检查，精准施策，靶向发力，从根本上消除各类风险隐患，从严查办案件，严打各类违法违规行为，坚决维护人民群众生命财产安全，确保我市市场监管领域安全形势稳定向好。

（据：市场监督管理局）